

О НИКОЛЬСКОМ А. А. — ПЕШКОВОЙ Е. П.  
ПОМПОЛИТ — НИКОЛЬСКОЙ О. А.

НИКОЛЬСКИЙ Александр Алексеевич, родился в 1867 в Пугачеве Саратовской губ. Получил среднее духовное образование. Священник, служил в церкви села Натальино Озинского района Саратовской области. Женат, в семье — дочь Ольга. 9 декабря 1929 — арестован, 5 апреля приговорен к 3 годам ограничения проживания с прикреплением<sup>1</sup> и отправлен в Бийск.

В ноябре 1932 — к Екатерине Павловне Пешковой обратилась за помощью его дочь, Ольга Александровна Никольская.

<19 ноября 1932>

«Московскому Пред<седателю> общей защиты  
Политического Красного Креста  
т<оварищу> Пешковой Екатерине Петровне

От фельдш<ера>-акушерки  
Самодуровского мед<ицинского>  
участ<ка> Никольской Ольги  
Алекс<андровны>

Заявление

Отец мой, Никольский Александр Алексеевич, бывший священник с<ела> Натальино Озинковского рай<она>, Н<ижне>-В<олжского> края, в 1929 году был административно выслан в Сибир<ский> край на 3 года с правом выбора местожительства. Он выехал в город Бийск, где и проживает до сих пор, уже 9-й м<еся>ц сверх назначенного срока для его высылки.

В 29 и 30 годах приходилось на содержание ему высылать по 40 р<ублей>, в 1931 году — по 50 р<ублей>, а за последнее время, ввиду его расшатанного здоровья (ему 66 лет) и вздорожания продуктов, требуются ему непосильные для меня средства.

Почему, прошу Вашего содействия в его отпуске, чтобы он жил на моем иждивении по месту моей службы.

1932 год сентябрь 28 дня

ф<елдшер>- ак<ушер>

<подпись>

О. Никольская

Р. S. Прилагаю 2 марки для сообщения результата по моему заявлению.

О. Никольская»<sup>2</sup>.

В начале декабря 1932 — заведующий юридическим отделом Помполита сообщил Ольге Александровне Никольской.

<4 декабря 1932>

«О. А. НИКОЛЬСКОЙ.

В ответ на В<аше> обращение сообщаю, что об окончании срока ссылки В<ашего> отца, НИКОЛЬСКОГО Ал<ексан>дра Ал<ексееви>ча, мы известили ОГПУ и соответствующее извещение о его дальнейшей участи будет послано на место»<sup>3</sup>.

<sup>1</sup> Жертвы политического террора в СССР». Компакт-диск. М., «Звенья», изд. 3-е, 2004.

<sup>2</sup> ГАРФ. Ф. Р-8409. Оп. 1. Д. 812. С. 58. Автограф.

<sup>3</sup> ГАРФ. Ф. Р-8409. Оп. 1. Д. 812. С. 57. Машинопись.